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Responde las preguntas 18 y 19 de acuerdo con la siguiente informacion.

Los lados de cada uno de los cuadros que conforman la siguiente
cuadricula miden un centimetro.

18.

19.

20.

lcm

lcm

iCual es el perimetro de la figura azul en decimetros?

A. 1dm C. 6dm
B. 4dm D. 10dm

iCual es la diferencia en centimetros entre el perimetro de la figura
moraday el perimetro de la figura azul?

A. 2cm C. 6cm
B. 4cm D. 8cm

El perimetro de la siguiente figura mide 1 dm. Si todos los lados miden
lo mismo, jcuantos centimetros mide cada lado?

A. 1cm B. 2cm C. 3¢cm D. 4cm

ochentay siete





